



州眾議員 菲力士· 奧迪茲

在奧本尼和布碌崙為我們的社區服務



2016年夏季

親愛的朋友和鄰居們：

我們在奧本尼繁忙的議會大會期間為我們的各個家庭和社區的事情努力工作，取得了很大的進展。我們通過了新的法律，幫助工薪家庭獲得成功、加強我們社區的安全、以及保護我們未來的環境。

這本通訊著重羅列了立法程序的進展情況以及我們社區中舉辦的各種活動。

感謝大家給我寄電子信、打電話、來訪以及與我溝通，幫助我為你們的重要事情抗爭和制定法律。

現在正是有許多振奮人心的事情在我們的生活和社區中發生。我要鼓勵大家跟我聯繫，無論是遇到了困難需要我的幫助，還是需要提出一項議案。

我要向你們每一個人表示感謝，感謝你們多年來對我的支持和忠誠。我非常榮幸能夠在紐約州眾議院代表您。

愿上帝保佑您和您的家庭。

真摯的，

州眾議員
菲力士 W. 奧迪茲

歡迎您的問題、意見、建議以及
社區活動的邀請！

州眾議員奧迪茲2016年立法摘要

退伍軍人議案

我非常高興地告訴大家，州長在六月份簽署了我提出的議案，即退伍軍人平等法，使之成為法律。該法律允許在政府部門至少工作了五年的退伍軍人購買其軍中服役時間的養老金工齡，最長可買到三年，無論是在哪裡服役或如何服役。(A.9531)。

我繼續推動議案(A.6114)，該議案為患有精神疾病、酗酒和依賴化學藥品的退伍軍人建立一個現身說法輔導員培訓項目。該議案已經在眾議院通過，正等待參議院採取行動。

軍人家庭議案

軍人家庭在搬入紐約州之後將會減少一個障礙。我提出了一項議案，允許軍人配偶簡化紐約州職業執照的申請手續。我們現有的體系毫無必要地限制軍人配偶獲得職業執照。該議案已經在兩院通過，等待州長簽字。

器官捐獻

今年通過的我提出的最重要的議案之一是讓十六、七歲的孩子在獲取他們第一個駕駛執照的時候，能夠登記成為器官捐獻者。該議案在議會大會的最後幾天通過了，這是使紐約州能夠保持器官捐獻同意率高於全國其他州的努力的一部分。在全國52個州和地區器官捐獻登記處的排名中紐約州是第51個最重要的登記處。

2012年，在另一個推動增加紐約州器官捐獻符合條件人數的努力中，我提出了“Lauren 法”。Lauren 法要求填寫機動車表格的申請人必須明確回答選擇將願意參加州捐獻器官登記或選擇跳過這個問題。該項法律將於今年10月到期，然而，在本屆議會大會期間通過了 A.8594/S.6228 議案，器官捐獻登記處獲得了4年促進期，而 Lauren 法也變成了永久性的法律。

分心駕駛政策

我提出的一項議案，即建立一個協議，允許警察在車禍現場立即進入駕車者的手機查看造成車禍的原因是否與分心駕車有關，已經在眾議院和參議院都通過了，正送往州長批准。

該項議案將使紐約州成為全國第一個制定分心駕駛政策的州，它給予警察權力，在車禍現場立即調查造成車禍的可能原因。它進一步推動了我挽救生命的努力，並確保駕車者在公路上的責任心，駕車時不分心。

報銷犯罪受害者的費用

每年，作為全國犯罪受害者權益周活動的一部分，眾議院都要通過一系列保護和幫助犯罪受害者的法案，包括家庭暴力的受害者和販賣人口的受害者。這一屆大會期間，眾議院的犯罪受害者系列議案中包括了我提出的議案 (A.1097)，不僅僅允許受害者報銷出庭作證的路費，還允許受害者參加所有預定的出庭，從提審、審判到宣佈量刑。通過協商，我們成功地看到該議案在參議院也通過了，我們現在等待州長的簽字，使之成為法律。

轉基因標籤議案 - 聯邦政府採取紐約州的政策

紐約州對於食品安全和健康等有關方面的努力再一次促使聯邦政府採取了行動。聯邦法將規定大部分食品包裝上若有文字標籤、標記或智能手機能閱讀的電子碼都要說明食品中是否含有轉基因的成分或 GMO。紐約州通過這項立法已經多日；我曾和同事共同提出眾議院議案 00617-B，

接反面

社區辦公室：5004 4th Avenue • Brooklyn, NY 11220 • (718) 492-6334

奧本尼辦公室：Room 731, LOB • Albany, NY 12248 • (518) 455-3821 • 電郵：ortizf@assembly.state.ny.us

祝賀2016屆畢業班!

在六月份，我走訪了我們選區的許多學校，祝賀畢業生。以下合影的學校包括：Beauty Beauty 國際集團、電信高中、日落公園高中、第88初中、第821初中、第136初中、第37學校、第1K學校、第10學校、第15學校、第24學校、第53學校、第94學校、第124學校、第169學校、第172學校、第295學校、第503學校、第506學校、以及第971學校。我在州政府爭取到的資助將幫助學校安裝空調設備、提供智能板、獲得美術用品和樂器、以及其他許多重要的東西。祝賀所有的畢業生!



奧迪茲在奧本尼和布碌崙為我們的社區服務



紐約市警察局日落公園第72分局輔警人員訪問奧本尼。



紐約市警察局傾巢出動，幫助灣脊挪威遊行維持人群秩序。感謝警察為大家服務！



祝賀中國城商業改善區及合作夥伴保持商業強盛。



與第169學校的學生和 Summit Academy 高中十年級的學生討論眾議院在州政府的作用以及我的領導作用。感謝你們的問題以及對政府的興趣。



我爭取到了資金，為灣脊特殊兒童協會購買一輛新的醫療車。



我爭取到了州資金為灣脊資源諮詢中心購買一輛面包車。該面包車是紀念我們社區的一名活動家、我們的朋友 Larry Morrish，他於今年早些時候去世。



紐約市消防隊5月份打開大門讓民眾來參觀。我參觀了Ladder 279 消防隊。感謝紐約“最勇敢的”消防隊員！



Engine 201 消防隊，該“翡翠島”位於日落公園的心臟。



Engine 241 消防隊/Ladder 209 消防隊幫助保護灣脊。



州眾議員
菲力士 W.
奧迪茲

在奧本尼和布碌崙
為我們的社區服務

2016 年立法摘要 繼續.....

規定食品中有轉基因成分的必須在標籤上說明。作為州眾議院食品農場和營養政策工作組主任，我曾與第一夫人米歇爾·歐巴馬共同努力，把紐約州的食物卡洛里標籤法納入全國健康保健法中。

對執法人員的心肺復甦術培訓

眾議院再一次通過了我提出的議案 (A.4364A)，規定警察每兩年重新培訓一次心肺復甦術。多年來，我與 Briana Ojeda 的家庭堅持不懈地努力，要使以 Briana Ojeda 命名的“Briana 法”議案變成法律。參議院不能再否定這一重要的議案了；州參議院應該立即通過 Briana 法。我決不放棄，直至

州政府各個部門都同意這是保證所有的紐約人、公民以及警察安全的好事情。

為學校醫務中心提供資助

學校醫務中心為全州，尤其是缺乏醫療設施地區的居民提供重要的服務。我將繼續支持議案 (A4913A)，在州報稅單上增加一個項目，允許個人選擇為學校醫務中心捐款。該議案已經在眾議院通過了，我將繼續與參議院的同事們共同努力，從而在如何保持這些中心以及如何使這些中心獲得足夠的經費等問題上達成共識。